

MOLITVENA DEVETNICA „HRVATSKA MOLI ZA ŽIVOT“
(25. ožujak – 25. prosinca 2019.)

OPĆA NAKANA:

Da zagovorom Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa hrvatski narod, vođen i podržan Kristovim zakonom ljubavi, postane *narod života* (usp. *Evangelje života*, 79).

OSNOVNE MOLITVE:

Oče naš, 3 x Zdravo Marijo, Slava Ocu.

Molitva pape Benedikta XVI. za život (*Molitveno bdijenje za nerođeni život*, 27. studenoga 2010.)

Gospodine Isuse,
koji vjerno posjećuješ i svojom nazočnošću ispunjaš Crkvu i povijest ljudi;
koji nas po čudesnom sakramentu svoga Tijela i Krvi činiš dionicima božanskog života i daješ
nam kušati radost vječnoga života;
klanjamo Ti se i blagoslivljamo Te.

Prostrti ničice pred Tobom, začetniče i ljubitelju života,
stvarno prisutni i živi među nama, molimo Te:

Probudi u nama poštovanje za svaki nerođeni život,
učini nas sposobnima u svakom plodu majčinske utrobe prepoznati divno Stvoriteljevo djelo,
raspoloži naša srca za velikodušan prihvata svakog djeteta na početnu života.

Blagoslovi obitelji, posveti sjedinjenje supružnika, oplodi njihovu ljubav.

Svjetlom svoga Duha prati odabire zakonodavnih skupština,
da narodi i države priznaju i poštuju svetost života,
svakoga ljudskog života.

Upravlja djelom znanstvenika i liječnika
da napredak pridonese cjelovitom dobru osobe
i da nitko ne podnosi uništenje i nepravdu.

Starateljskom ljubavlju obdara upravitelje i gospodarstvenike
da spoznaju i promiču prikladne životne uvjete,
kako bi se mlade obitelji mogle mirno otvoriti rađanju nove djece.

Utješi supružnike koji pate jer ne mogu imati djecu,
i providi im u svojoj dobroti.

Odgajaj sve da se skrbe za siročad i napuštenu djecu,
da mogu osjetiti toplinu Tvoje ljubavi, utjehu Tvoga Božanskog srca.

S Marijom Majkom Tvojom, velikom vjernicom,
iz čijeg si krila uzeo našu ljudsku narav,
očekujemo od Tebe, našeg istinskog Dobra i Spasitelja,
snagu da ljubimo i služimo životu,
iščekujući vječni život u Tebi,
u zajedništvu Blaženoga Trojstva.

Amen.

Molitva svetog pape Ivana Pavla II. za život (*Evandjelje života*, 105)

O Marijo,

zvijezdo novog svijeta, Majko živih, povjeravamo ti *stvar* života:

pogledaj, o Majko, beskrajan broj djece kojima je zabranjeno roditi se,
siromaha kojima je onemogućeno živjeti,
ljudi i žena žrtava nečovječnoga nasilja,
starih i bolesnih, ubijenih ravnodušnošću ili lažnim sažaljenjem.

Učini da oni koji vjeruju u tvoga Sina
znaju smjelo i s ljubavlju navijestiti ljudima našega vremena
Evandjelje života.

Isprosi im milost *da ga prime* kao uvijek novi dar,
radost da ga sa zahvalnošću *slave* kroz čitav svoj život i
hrabrost da za nj *svjedoče* djelotvornom upornošću,
da bi izgradili zajedno sa svim ljudima dobre volje
civilizaciju istine i ljubavi,
na hvalu i slavu Boga stvoritelja i ljubitelja života.

Amen

UPUTE:

- Osnovne molitve mogu se moliti pojedinačno, u obitelji ili u vjerničkoj zajednici kad ih je dobro povezati sa svetom misom u kojoj će dodatni zaziv u molitvi vjernika biti opća nakana: „**Da zagovorom Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa hrvatski narod, vođen i podržan Kristovim zakonom ljubavi, postane *narod života*.**“
- Dobro je da Svetoj misi prethodi molitva krunice ili neki drugi oblik pobožnosti na ovu nakanu.
- Nakon svete mise može se upriličiti blagoslov ženâ prije poroda iz Obreda blagoslova (Dulji obred str. 82 – 87, Kraći obred str. 87 – 88).
- Molitve se mogu izmoliti i u okviru euharistijskog klanjanja.

DODATNI PRIJEDLOZI PO MJESECIMA:

Ožujak 2019. (25. 03. u subotu)

- Pobožnost križnog puta.
- Krunica svetom Josipu.

Travanj 2019. (25. 04. u četvrtak) – Krunica Božjem milosrđu, u kontekstu devetnice Božjem milosrđu od 19. do 27. travnja.

Svibanj 2019. (25. 05. u subotu) – Gospina krunica.

Lipanj 2019 (25. 06. u utorak) – Zlatna krunica Presvetom Srcu Isusovu, u kontekstu devetnice Presvetom Srcu Isusovu od 19. do 27. lipnja.

Srpanj 2019. (25. 07. u četvrtak)- Krunica Krvi Kristove.

Kolovoz 2019. (25. 08. u nedjelju) – Krunica Gospi od Suza, u kontekstu devetnice Gospi od Suza od 23. do 31. kolovoza.

Rujan 2019. (25. 09. u srijedu) – Krunica sv. Mihaelu Arkandelu, u kontekstu devetnice sv. Mihaelu Arkandelu od 20. do 28. rujna.

Listopad 2019. (25. 10. u petak) – Gospina krunica.

Studeni 2019. (25. 11. u ponedjeljak) – Molitva Gospi koja razvezuje čvorove, kao uvod u devetnicu od 29. studenoga do 7. prosinca.

Prosinac 2019. (25. 12. u srijedu) – Zahvala za plodove molitvene devetnice.